



### 武康大楼 打卡宝地

武康路集聚了不同时期、不同建筑风格的代表作品,展示了上海独特的海派文化。梧桐落叶,又到了一年中最美的季节。来武康大楼拍照打卡的市民络绎不绝

本报记者  
刘歆 摄



### 绅士淑女 环保骑行

一场时装周活动近日在上生·新所举行。男士穿着复古的绅士装,女士则穿上优雅的淑女装,大家骑着古董自行车从安西路出发,一路结队骑行,沿途打卡老洋房和人文景点,旨在倡导低碳出行的环保理念

杨建正 摄

## 街拍

以朴实的视角聚焦上海街头,以一目了然的摄影语言表现城市风貌,街头摄影反映生活变迁,刻画街头巷尾的市井百态,报道新鲜发生的各类事件,讴歌楼宇社区的人间真情……



### 博物馆热 持续升温

开展两个多月的敦煌艺术大展热度不减,主办方更是将“壁画人物”请到线下,让观众看展更过瘾。近几年,博物馆热不断升温,到博物馆里和文物“亲密接触”成为假期顶流,遇到大展,博物馆更是人头攒动。“博物馆热”的背后,是文化强国建设大力推进和博物馆硬件、软件水平大幅提升的结果,更是公众与传统文化的一次次“双向奔赴”

本报记者 周馨 摄



### “仙女”也爱 人间烟火

黄浦区一家小吃店外,几位穿着古装年轻女子正埋头“干饭”,没有正襟危坐的矜持,那专心致志、心无旁骛的样子让人忍俊不禁,美食的诱惑让“仙女”也食人间烟火

本报记者  
周馨 摄



### 免签“扩容” 老外乐游

近日,中国再次扩大免签国家范围,同时,外国游客来华流程不断简化,在华体验不断优化,不少外国游客实现“说来就来”。在上海经典地标之一的豫园商城,外国游客络绎不绝,边逛边买边吃不亦乐乎,还不忘烤串自拍发社交平台

本报记者 周馨 摄